

## РЕЦЕНЗІЯ

зовнішнього стейкхолдера  
на освітньо-професійну програму «Цифрова економіка»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 051 «Економіка»  
у Національному авіаційному університеті

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Цифрова економіка» підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблена науково-педагогічними працівниками Національному авіаційному університеті базується на положеннях Закону України «Про вищу освіту», зокрема тих, які визначають сутність освітньо-професійної програми, особливості другого (магістерського) рівня вищої освіти, компетентнісний підхід до організації навчання, та розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» для другого (магістерського) рівня вищої освіти. Рецензована освітньо-професійна програма розроблена проектною групою працівників кафедри бізнес-аналітики та цифрової економіки після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу підготовки фахівців цієї спеціальності.

Метою ОПП є підготовка висококваліфікованих фахівців з цифрової економіки, які володіють сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями і практичними навичками, необхідними для розв'язання складних спеціалізованих задач та проблем функціонування економічних систем різного рівня з використанням елементів штучного інтелекту, у тому числі в сфері бізнес-аналітики та консолідації інформації в авіаційній галузі, та здатні продукувати якісний менеджмент в організаціях України та за її межами.

Змістовне наповнення ОПП, обсяг кредитів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 051

«Економіка» і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам суспільства та роботодавців. Структура програми передбачає оволодіння базовими знаннями та практичними навичками щодо використання сучасних методів аналізу та управління інформаційно-економічною діяльністю підприємств, інформаційних технологій підтримки прийняття рішень. Професійні компетентності мають як практичний, так і науковий зміст і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців для розв'язання завдань цифровізації економічних процесів. Вибіркова складова підготовки магістра представлена набором вибіркового дисциплін, що дає змогу здобувачу освіти реалізувати траєкторію вільного вибору. Тенденції розвитку ринку праці вказують, що розроблена ОПП має такі цілі, що дозволяють випускникові бути конкурентоспроможним на ринку праці. Навчальний план повністю відповідає завданням, покладеним на означену ОПП.

Запропонована освітньо-професійна програма «Цифрова економіка», дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку магістрів за спеціальністю 051 «Економіка». Освітньо-професійна програма містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері цифрової економіки та відповідає запитам практичного використання.

Начальник відділення  
АТ КБ «Приватбанк»



Оксана БІЛЕНКО